



Похоже, в нашей стране к любой правовой норме можно смело присовокупить выражение «что дышло» и не ошибиться в образовавшейся сентенции. Почему так получается, что Закон вдруг превращается в прямую ему противоположность?! С исключениями, с разными трактовками одной и той же коллизии, с неуважительными последствиями и оценками...

На данные размышления меня навела ситуация, которую я эпизодически наблюдаю на пересечении улиц Пушкина и Степана Разина (в районе «Голубого огонька»). Сравнительно недавно здесь появился знак «остановка запрещена». Впрочем, на привычки местных автолюбителей это мало как повлияло – машины продолжают оставлять прямо под знаком. С пугающей настойчивостью!

Практически ежедневно кого-нибудь из нарушителей подвергают наказанию: наряд ГИБДД оформляет протокол с участием «понятых» и на эвакуаторе вывозит авто на штрафстоянку. Как правило, к концу процедуры вокруг эвакуатора собирается достаточное число местных автолюбителей, сочувственно переживающих за «коллегу» и сокрушающихся от дикости такого элементарного нарушения правил дорожного движения.

Но не проходит и пяти минут после транспортировки авто-нарушителя как его место занимает... очередной «клиент» - претендент на штрафные санкции! Казалось бы, вернуться бы «гаишникам» и опять у них будет не пыльная прибыльная работа. Но патруль не появляется до следующего дня, а то и более. Не могу взять в толк, с чем это связано. Возможно, план по нарушениям выполняется и без этого наглого попрания ПДД.

С другой стороны, не понятна и логика наших автолюбителей. Там, где водитель – женщина еще можно списать на невнимательность, но, как правило, нарушители – мужчины. Получается, что у нас «русский авось» - это общее состояние и тех, кто

Если нет «неотвратимости наказания», не будет и уважения к Закону...

Автор: Administrator
11.08.2014 03:49

призван следить за исполнением Закона и тех, кто этот Закон обязан соблюдать.

Поэтому логично, что в обществе, где не созданы условия для «неотвратимости наказания», не будет и порядка, и уважения к Закону...

Хоть застопхамся!

Сергей Асташкин,

специально для Омского правового портала



Если нет «неотвратимости наказания», не будет и уважения к Закону...

Автор: Administrator
11.08.2014 03:49

